

# 大乐透奖池逼近13亿 惠民活动已送万余辆拖车

12月8日晚，第14144期大乐透一等奖在连开25期之后终于放缓了脚步，当期全国无人拔得头筹，奖池乘势大涨近5000万元，达到12.9亿元，再创中国奖池新巅峰。此外，我省体彩独家开展的“惠民大放送”活动截至上周六已送出12714辆购物拖车。

## 头奖连开25期难阻 奖池上扬

第14144期大乐透的中奖号码为：前区“01、21、24、25、35”，后区“04、11”。当期一等奖全国无人中出；二等奖中出39注，单注奖金26.34万元，其中10注追加，每注可多拿15.80万元，令追加二等奖总奖金达到42.14万元；三等奖中出521注，每注奖金7414元，其中168注追加，每注可多拿4448元，追加三等奖总奖金11862元。值得一提的是，大乐透在一等奖连开25期之后，到了本期暂时放缓了脚步进入休整。在这25期当中，大乐透共开出74注一等奖，单注奖金全部超过500万元，其中有

37注达到1000万元，最低单注奖金也达到了650万元，足见大乐透头奖极具含金量。在此期间，大乐透还经历了两次小规模的爆发，第14136期开出了9注一等奖，第14142期达到了10注，但都无法阻止大乐透的奖池上扬。

## 惠民活动两期送万余 辆拖车

第14144期开奖后，大乐透奖池再攀升近5000万元，达到12.9亿多元，再次刷新中国最高奖池纪录，这也是该玩法奖池连续第6期维持在12亿元以上。预计加上销售计提，12月10日截止的第14145期头奖总奖金可轻松突破13亿元大关，届时势必再掀起新一轮的投注狂潮。与此同时，我省体彩独家开展的“惠民大放送”活动也掀起高潮，截至上周六，全省已送出12714辆购物拖车，其中不少站点更是锦上添花连送多辆，如无锡02050以及常州54039站点在短短两期之内均送出了10辆。还没有参与的朋友也不用担心，现在还有足够的时间体验，该活动将一直持续到12月31日。活动期间，只要购买超级大乐透单票满10元，且序列号最后两位为“88”，即可获得购车拖车一辆。

苏彩



## 彩票公告牌

### 体彩顶呱刮新票“吉星高照”、“九宫格”上市



随着“玩顶呱刮‘四季来财’周周送smart”活动的火热开展，顶呱刮家族新成员也前来助阵，新票“吉星高照”、“九宫格”全面登陆江苏，其中“吉星高照”面值10元，最高奖金25万元！“九宫格”面值5元，最高奖金10万元！

#### “吉星高照”再添喜庆气氛

新票“吉星高照”的票面带有浓浓的“中国风”，票面红底配以金星图案颇为喜庆，“吉星高照”四个大字十分醒目，寓意吉祥，为即将到来的新年送来好兆。

头！该票共12次中奖机会，最高可收获25万元奖金。

游戏中，如果出现“吉祥”标志，即中得该标志下方所示的金额；如果出现“星星”标志，即中

得该标志下方所示金额的两倍奖金。

感兴趣的彩友，不妨走进身边的体彩站点，寻找属于自己的“吉星”吧！

#### 趣味“九宫格”游戏乐趣多

新票“九宫格”是以游戏为主题的即开票，游戏规则十分简单易懂：在任意一场游戏中，如果在任一横线、竖线或对角线刮出三个相同标志，即中得该场游戏刮

开区内所示的金额，兼中兼得。该票共四场游戏，单票最高奖金10万元！喜欢“尝鲜”的彩友们，快到身边的体彩站点体验吧！

两款不同的顶呱刮新票，带

给彩民的是相同的乐趣，与此同时，“玩顶呱刮‘四季来财’周周送smart”活动已进入关键冲刺阶段，体验新票的同时不妨抓紧参与一下！

苏环

## 竞彩迷中了 大乐透1000万

无心插柳柳成荫的故事常常在彩市上演，大乐透第14139期苏州1000万中奖者刘先生就有这样的经历，偶然购买的1张大乐透彩票，为他带来了1000万元的大奖。

### 遗憾错过600万元追加奖金

12月9日上午，刘先生现身省体彩兑奖大厅。他介绍说，自己虽然也经常购买体育彩票，但买的主要是竞彩，因为他是球迷，喜欢研究球赛，而且买竞彩经常能中奖，感觉特别好，大乐透这种数字型玩法他平时很少关注。“我记得非常清楚，这是我今年第二次买大乐透，上一次买是好几个月之前了。11月26日那天在站点买完竞彩，看到好多人排着队买大乐透，说是最近奖池特别高，我就凑了个热闹，随机买了10块钱的。当时销售员还问我不要追加，因为我平时不怎么玩大乐透，所以就没追加，要不然中的就是1600万了！”回忆起购彩当日的情形，刘先生很是懊悔。

### 将每期购买大乐透以示支持

第14139期大乐透开出的中奖号码为“03、05、07、15、34+01、10”，当期全国共中出了3注头奖，包括1注1600万和2注1000万。刘先生购买的随机票第5注号码命中头奖，收获1000万元奖金。刘先生知道自己中奖已经是好几天之后的事情了，“这段时间我每天都去买竞彩，虽然知道站点中了大乐透大奖，但是完全没想过中奖的人会是我自己，所以根本没看中奖号码是什么，直到昨天我空闲的时候上网查了下，才发现自己居然中了1000万。”刘先生经商，所以也不需要请假，跟家里人打过招呼后，昨天一早就出发来南京领奖了。对于这笔奖金，他表示主要会用在生意上，“竞彩我肯定继续买，大乐透也会每期买几注，倒不是还想中大奖，是用这种方式表示一下支持和感谢。”

苏缇

## ■ 杨澍强胆推荐

周三 001 泰国 (-1)VS菲律宾

**点评：**半决赛首回合泰国队和菲律宾战平，当时数据提示有平局，推荐中给大家提示，本场是第二回合，泰国赢球没悬念。

周三 003 罗马 VS 曼彻斯特城(胜平负单固玩法)

**点评：**曼城最后一战面临很复杂的局面，如果取胜，那么曼城出线机会极大，除非中央陆军爆冷赢了拜仁，可是一旦打平，而陆军也拿到一分，则和陆军计算对阵成绩，曼城吃亏。罗马只要取胜就能出线。所以本场比赛最大可能是曼城不败。

## ■ 荆奇强胆推荐

周三 003 罗马 VS 曼彻斯特城(胜平负单固玩法)

**点评：**曼城目前状态正佳，面对密集赛程，曼城的阵容厚度明显强于罗马，不妨看好客场作战的曼城至少力保不败，首选主负。

周三 006 巴塞罗那 VS 巴黎圣日耳曼

**点评：**巴萨面对大巴黎至今未尝胜绩，本场是争夺小组头名的关键战，巴萨主场坐拥3大神锋，实力与状态均不输于大巴黎的单核伊布，本场巴黎不宜高估，恐遭赛季首败。